
４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

54.3 43.3 2.1 0.0 3.52

４＋３ 97.6

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

50.6 43.3 5.5 0.0 3.45

４＋３ 93.9

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

30.8 49.1 18.3 1.5 3.09

４＋３ 79.9

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

32.6 54.6 11.6 0.6 3.20

４＋３ 87.2

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

37.8 50.3 10.7 0.9 3.25

４＋３ 88.1

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

40.9 50.6 7.6 0.6 3.32

４＋３ 91.5

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

39.6 46.3 13.1 0.6 3.25

４＋３ 86.0

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

40.2 51.2 7.6 0.6 3.31

４＋３ 91.5

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

34.1 54.0 11.3 0.3 3.22

４＋３ 88.1

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

29.9 45.1 22.0 2.4 3.03

４＋３ 75.0

　　　⑨　学年に応じて、将来の生き方・進路・働くことについてなど、キャリア教育に係る指導や情報提供を行っている。

　　　⑩　学校は、子どもたちが教員に困りごとや悩みを相談しやすい体制（関係）が築かれている。

【別紙１】　令和４年度　学校に関する保護者アンケート結果

　　　①　学校は、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ(HP)や各種便りによって積極的に情報を発信し、教育方針や生徒の活動の様子がよくわかる。

　　　②　学校は、メール配信や文書等により、家庭への連絡や情報提供をきめ細かく行っている。

　　　③　学校は、保護者がいつでも学校を訪れたり、相談したりすることのできる雰囲気である。

　　　④　学校は、保護者や地域の期待や願いに応えようとしている。

１　開かれた学校について　　　　　　　　

２　教育活動全般について

４：あてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない

　　　⑤　学校は家庭との連携を密にし、共に子どもを育てようという姿勢をもって教育に取り組んでいる。

　　　⑥　教員は、授業の充実に努め、生徒の学力向上を図っている。

　　　⑦　学校は、一人ひとりの子どもの理解に努め、それぞれに応じて適切に対応や指導（いじめ等の指導・対応を含む）を行っている。

　　　⑧　学校は、思いやり、協力、社会のルールを守る態度等、心を育てる指導を行っている。



４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

43.6 49.7 5.5 0.6 3.37

４＋３ 93.3

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

33.2 57.3 7.3 1.8 3.22

４＋３ 90.5

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

29.0 52.1 15.9 2.4 3.08

４＋３ 81.1

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

30.5 43.6 21.6 4.0 3.01

４＋３ 74.1

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

50.3 44.5 4.0 0.6 3.45

４＋３ 94.8

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

43.6 40.9 12.8 2.1 3.27

４＋３ 84.5

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

47.9 44.2 6.4 1.2 3.39

４＋３ 92.1

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

47.3 43.3 7.9 1.2 3.37

４＋３ 90.5

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

39.0 56.7 3.7 0.3 3.35

４＋３ 95.7

４（％） ３（％） ２（％） １（％） 平均点（点）

43.9 50.9 4.3 0.3 3.39

４＋３ 94.8

　　　⑲　家庭では、しつけや基本的生活習慣などを重視して指導している。

　　　⑳　平三中の生徒を「地域の子ども」として、関心をもって見守っている。

　　　⑪　学校は、新型コロナウイルス感染防止対策と学校教育活動との両立を図り、特色ある教育活動を展開するよう
　　　　努めている。

　　　⑫　学校は、施設・設備の整備や充実に努め、今の教育環境を有効に活用している。

　　　⑬　学校は、危険箇所や外部からの侵入者等への配慮がなされ、子どもたちが安心して生活できる環境である。

　　　⑭　お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいる。

　　　⑮　お子さんは、社会や学校のルール、マナー等を意識した生活をしている。

　　　⑯　お子さんは、生徒会(係)活動、部活動、学校行事など、授業以外の活動に積極的に参加し、自分の個性や長所を
　　　　生かそうとしている。

４　生徒の活動について

５　その他

　　　⑰　お子さんは、好ましい友達関係が築けている。

　　　⑱　お子さんは、楽しく充実した学校生活を送っている。

３　教育環境について


